

新老养老金计发再设5年过渡期，新过渡期的补差按标准计发——

今年下半年退休可领九成差额

快报讯(记者 项风华)记者昨天从江苏省人社厅获悉,为确保养老金计算新老办法的平稳过渡,江苏将再设一个5年新老计发办法过渡方案,2011年7月1日后部分退休人员将按过渡期间的政策重新计算养老金。

江苏省从2006年7月1日起执行新的养老金计发政策,为实现平稳过渡,此前江苏把2006年7月1日至2011年6月30日设定为新老计发办法实行对比的5年衔接过渡期。这5年中退休的人员,其基本养老金的新老办法都要进行计算,如果新办法低于老办法的,则予以补足,如果新办法高于老办法的,则予以封顶限

高。眼看5年过渡期即将结束,而结束后,按新的基本养老金计发办法确定的基本养老金仍低于老办法计发数额。为此,江苏又设了一个新的5年过渡期。

据介绍,2011年7月1日至2016年6月30日期间办理退休的人员,按照省政府令第36号规定的新基本养老金计发办法计发的养老金仍低于原办法数额的,其差额部分按下列标准计发补差:2011年7月1日至2012年6月30日办理退休的,为差额的90%;2012年7月1日至2013年6月30日办理退休的,为差额的70%;2013年7月1日至2014年6月30日办理退休的,为差额的

50%;2014年7月1日至2015年6月30日办理退休的,为差额的30%;2015年7月1日至2016年6月30日办理退休的,为差额的10%。2016年7月1日后办理退休的,不再计发补差。

»举例说明

张师傅将于2011年8月份退休,假设按新办法计发的养老金是1000元,而按老办法计发的养老金是1100元,按照新过渡期补差标准,张师傅的补差额度为 $(1100-1000) \times 90\% = 90$ 元,最终张师傅实际每月可拿到 $1000 + 90 = 1090$ 元。

网传“黑帮火拼”,只是治安纠纷

靖江警方通报称,是KTV服务员挨打后持水果刀划伤客人

近日在网上数个论坛均有发帖称,上周五在靖江某KTV发生黑帮火拼事件,KTV服务员与客人各自纠集一群人互相殴斗,让人着实害怕。昨日记者调查获悉,此事不过是一起普通的治安案件。

网上的帖子有两个不同的版本,一个版本称是听朋友在QQ上说的,KTV里的服务员一不小心多看了客人身边的美女,客人就上前抽了服务员耳光,结果互不服气的两人就各自纠集同伙对打,导致KTV被砸个稀巴烂。另一个版本则称自己是目击者,服务员被打耳光后,抽出砍刀砍客人,混乱中服务员逃离,被砍客人又纠集一群人围攻KTV。

帖子发出后引起不小反响,有的网友对此将信将疑,有的网友则认为实在太乱了,还有网友附和称确有此事。昨天下午记者来到帖子中所称的靖江市某KTV,大堂内冷冷清清,但并无帖子中所称KTV被砸得稀巴烂后遍地狼藉的景象。KTV里的工作人员对记者的到来表示意外,他承认上周五服务员和客人之间的确发生了摩擦,但绝对不是什么“黑帮火拼”,至于具体原因则不愿多说。

不过,记者还是从知情人处获悉事情的真实版本:当天,一个到KTV唱歌的客人喝多了,KTV的男服务员进包厢送果盘的时候,莫名其妙地被喝多了的客人连打4个耳光,不服气的男

服务员就抄起水果刀划伤了客人。因为闹出了事情,KTV里的很多客人都跑出来围观,其他包厢的服务员也跑了出来,看起来好像两帮人在对峙一样。

昨天靖江警方也向记者证实,当日该KTV的确发生了一起治安纠纷,接到报警后当地派出所立即出警,查实的确实是有客人打了男服务员耳光后,男服务员持水果刀划伤了客人。目前该名男子的伤情鉴定结果尚未出来,不过基本上不会超出轻微伤的结论。如果伤势够不上刑事案件,则可能会按照一般治安案件进行调解处理,伤人的男服务员也在警方的视线当中,不存在什么“黑帮火拼”之事。

快报记者 陈超

持仿真枪勒索一老板21万

三人从昆明来扬州作案,最终落网

三名男子从昆明来到扬州,持仿真枪绑架扬州一老板勒索100万。正当他们拿着21万赎款准备逍遁时却落入了法网。昨天,记者从扬州市公安局邗江分局获悉,4月10日发生在邗上街道的绑架案已成功告破,三名犯罪嫌疑人已被邗江警方依法刑事拘留。

沈俊,男,扬州人,今年26岁。10年前他就出外打工,最终在云南昆明安了家,并欠下了一大笔债务。今年3月,老乡李江河来到了昆明,沈俊的热情招待让李江河甚是感动,当他看到沈俊生活并不富裕时,便提出了“大干一票”的想法。李江河表示,可以找个有钱的老板绑架弄钱,而同桌的陈星立刻响应道:“在扬州工作期间,我们单位老板李晓亮很有钱,要绑就绑他!”此建议立刻得到了另两人的认可,做了相关准备后,三人便驱车来到了扬州。

到了扬州后,三人不分昼夜地秘密跟踪李晓亮,一个星期后,他们终于掌握了李晓亮的活动轨迹。为了方便作案,他们返回昆明在黑市买了一把仿真枪后,再次抵达扬州,精心策划起绑架大计,并幻想着干完“大事”之后的生活。

4月10日晚8点多,当家住邗上街道某高档小区的李晓亮走到家门楼道口时,突然从后面上来一名陌生男子,拍打其肩膀说:“李总,上次你拿的我们建材钱什么时候给啊?”李晓亮意识到自己遇上了坏人,说道:“明天我



犯罪嫌疑人被抓获 警方供图
查时发现李晓亮的妻子似乎在刻意隐瞒什么。通过多次上门沟通,5月4日下午,李晓亮的妻子终于对社区民警道出了“绑架案”的来龙去脉,并报了案。

接到报案后,邗江警方迅速组成代号为“4·10”的专案组,并通过调阅沿途监控录像取得犯罪嫌疑人的照片,经李晓亮辨认,警方确定了三名嫌犯,其中一名犯罪嫌疑人陈星就是其单位已离职的员工。5月5日,警方了解到陈星正在云南昆明某单位打工,警方迅速赶赴昆明,在当地警方的配合下,在昆明郊区某暂住地将陈星抓获归案。随后,一举将另外两名犯罪嫌疑人沈俊和李江河抓获归案。至此,发生在邗上街道的“4·10”绑架案件成功告破。

(文中人物均为化名)
通讯员 汪建 快报记者 张敏

江苏9位省管干部任前公示

昨天,省委组织部公布了9名省管领导干部任前公示名单,公示期截至5月22日。

□快报记者 鹿伟

1.翟天灵,现任南京师范大学党委办公室主任、校长办公室主任。女,1959年4月生,汉族,陕西户县人,省委党校研究生学历,副研究员,1979年6月加入中国共产党,1975年5月参加工作。拟任南京中医药大学副校长、党委常委,试用期一年。

2.张策华,现任江苏教育报刊社社长、党总支书记。男,1966年4月生,汉族,江苏建湖人,在职研究生学历,法学博士,副研究员,1987年3月加入中国共产党,1988年7月参加工作。拟任南京艺术学院副院长、党委常委,试用期一年。

3.王国强,现任江苏省教育厅教育督导室(省政府教育督导团办公室)主任。男,1960年8月生,汉族,江苏宜兴人,大学学历,文学学士,1984年12月加入中国共产党,1985年8月参加工作。拟任南京人口管理干部学院副院长、党委委员,试用期一年。

4.周兰珍,现任常州大学党委组织部部长、统战部部长。女,1965年2月生,汉族,浙江东阳人,在职研究生学历,哲学博士,教授,1995年12月加入中国共产党,1987年7月参加工作。拟任常州工学院副院长、党委常委,试用期一年。

5.方仪,现任南京艺术学院党委常委、组织部部长、统战部部长。男,1956年9月生,汉族,江苏高邮人,大学学历,经济学硕士,研究员,1986年6月加入中国共产党,1975年4月参加工作。拟任南京特殊教育职业技术学院院长。

6.张毅,现任江苏省交通工程建设局党委委员、综合处处长。男,1965年10月生,汉族,江苏涟水人,省委党校研究生学历,工程师,1986年6月加入中国共产党,1986年7月参加工作。拟任南京交通职业技术学院院长。

7.吕俊峰,现任苏州卫生职业技术学院副院长、党委委员。男,1964年12月生,汉族,江苏无锡人,大学学历,医学学士,研究员,1991年6月加入中国共产党,1985年8月参加工作。拟任苏州卫生职业技术学院院长。

8.程静,现任南通市妇女联合会主席、党组书记。女,1956年9月生,汉族,江苏如皋人,省委党校研究生学历,1976年5月加入中国共产党,1974年8月参加工作。拟任南通纺织职业技术学院党委书记。

9.吴光林,现任徐州建筑职业技术学院党委副书记、纪委书记。男,1964年10月生,汉族,安徽马鞍山人,在职大学学历,管理学学士,教授,1993年12月加入中国共产党,1987年7月参加工作。拟任江苏建筑职业技术学院院长。

»《车祸疑云》后续

肇事后自称见义勇为这个货车司机在说谎

4月16日晚上11点多,25岁的赵杰骑着摩托车发生车祸,全身大面积深度烧伤,而肇事司机一口咬定自己并没有撞人,系见义勇为。4月20日,本报曾对此事报道,昨日,记者从交警部门得知,此案事故认定已经证实,当日肇事司机高某驾驶车辆撞上了赵杰的摩托车,负事故主要责任。

据警方介绍,事发时,高某驾驶车辆左拐弯往北借道行驶出道路时,恰好与赵杰所驾驶的摩托车相撞,导致摩托车损毁,赵杰受伤。

经调查,高某驾驶部分机件不符合技术标准的机动车上路行驶,在借道通行时妨碍了其他车辆的正常通行。驶出道路时未能做到让在道路上正常行驶的车辆正常通行。其行为违反了中华人民共和国道路交通安全法有关规定,高某的过错行为在这起事故中所起作用较大,是导致该事故发生的主要原因,承担主要责任。

赵杰未依法取得机动车驾驶证,驾驶未经公安机关交通管理部门登记的机动车上路行驶,却使用

保安出车祸,家属说是货车撞的,货车司机喊冤,自称是好心救人



4月20日快报相关报道

其他机动车号牌,其行为违反了中华人民共和国道路交通安全法相关规定,赵杰的过错行为在该起事故中作用较小,是该起事故发生的另一原因,承担次要责任。据交警介绍,目前高某并未被采取强制措施,但他手机已关机。

赵杰的母亲赵女士称,因无法找到肇事司机,赵杰的医药费没有了着落。

快报记者 李梦雅